
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretária: Elizete Ferreira  

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores, Elizete Ferreira, Josuel Schneiger, 
Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Manoel Andrade, 
Márcio Ferrari, Mônica de Souza e Pedro Henrique Gross de forma presencial. 
Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convida 
o Nobre Vereador Lucas Justin Vieira para fazer a leitura de um pequeno texto 
da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o mesmo colocou em discussão e votação a 
ata da Sessão Ordinária do dia 02/03/2026, que foi votada e aprovada por 
unanimidade. Em seguida solicitou a Senhora Secretária para fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: Convite: O Sindicato dos Trabalhadores Rurais e o Ponto de 
Cultura têm a honra de convidar para o II Encontro de Ternos de Reis, a realizar-
se dia 21 de março as 19hs e 30min. na Praça Prefeito Luiz Chaves Martins 
(mostardas). Ofício nº 25/2026 – Convidando para participar do Curso de 
Capacitação da Rede Intersetorial, que será realizado dia 12 de março com 
duração de 8 horas na Câmara de Vereadores. DO LEGISLATIVO: Projeto de 
Lei nº 03/2026 - Dispõe sobre a aceitação de receitas médicas e requisições de 
exames emitidas por médicos da rede privada para retirada de medicamentos e 
realização de exames na rede pública municipal de saúde. Projeto de Lei nº 
04/2026 - Institui, no âmbito do Município de Terra de Areia, a Campanha Março 
Lilás, dedicada à conscientização, prevenção e combate ao câncer do colo do 
útero, e a inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município. Projeto de Lei 
nº 05/2026 - Institui o nome da taça do Campeonato Municipal de Clubes de 
Terra de Areia e dá outras providências. Neste momento, o Líder da Bancada do 
MDB solicitou questão de ordem. O Vereador dirigiu-se ao Senhor Presidente, 
mencionando que, conforme conversado anteriormente e considerando que o 
campeonato municipal terá início na próxima semana, requereu que fosse 
colocado em pauta o Projeto que trata da nomeação do referido campeonato, 
previsto para começar no domingo. O Vereador solicitou ainda que o Presidente 
consultasse o Líder da Bancada do PP e, posteriormente, o próprio Líder da 
Bancada do MDB, quanto ao consentimento para apreciação da matéria. O 
Senhor Presidente, então, indagou ao Líder da Bancada do PP, Vereador Josuel 
Schneiger, se concordava em interromper a Sessão por dez minutos para 
apreciação do Projeto de Lei nº 05/2026. A Bancada Progressista manifestou-se 
favorável. Na sequência, o Senhor Presidente consultou o Líder da Bancada do 
MDB, Vereador Lucas Justin Vieira, que também declarou ser favorável. Diante 
disso, o Senhor Presidente determinou a suspensão da Sessão por dez minutos, 
a fim de que fossem emitidos os pareceres referentes ao Projeto, possibilitando 
sua inclusão na Ordem do Dia da presente Sessão. Passados os dez minutos 
retomando os trabalhos da Câmara. Oradores inscritos, não havendo nenhum 
orador inscrito, nesse momento passo a palavra ao senhor líder de bancada. 
LÍDERES DE BANCADA. Não havendo nenhum Líder de Bancada querendo 
fazer o uso da palavra. O Presidente passa de imediato para a ORDEM DO DIA: 
DO EXECUTIVO: Projeto de Lei nº 10/2026 – O Senhor Presidente colocou em 
discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo que foi 
votado e aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 11/2026 – O Senhor 
Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir colocou em 



votação: sendo que foi votado e aprovado por unanimidade;  Projeto de Lei nº 
12/2026 – O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem 
queira discutir colocou em votação: sendo que foi votado e aprovado por 
unanimidade; DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei nº 05/2026 – O Senhor 
Presidente colocou em discussão, neste momento a Vereadora Lucimara da 
Silva pede a palavra: A palavra está com a Vereadora Lucimara da Silva para 
discutir o Projeto por cinco minutos. A Vereadora manifestou-se destacando que 
o Projeto de Lei em apreciação homenageia o senhor Edson, conhecido como 
“Minuto”. Ressaltou que, neste domingo, terá início o Campeonato Municipal e 
que elaborou o referido Projeto com grande alegria, por considerar a 
homenagem mais do que merecida. A Vereadora aproveitou a oportunidade para 
agradecer aos Líderes de Bancada, Vereador Josuel Schneiger (PP) e Vereador 
Lucas Justin Vieira (MDB), pela anuência em suspender a Sessão na presente 
data, permitindo a aprovação da matéria e viabilizando a homenagem no 
domingo. Em sua fala, enfatizou que o homenageado, assim como outros já 
reconhecidos por esta Casa, possui valor, carinho e respeito no Município. 
Acrescentou que a ocasião terá significado especial, pois coincide com seu 
aniversário, possibilitando-lhe celebrar junto à família e à comunidade. Por fim, 
reiterou os agradecimentos aos Líderes de Bancada e encerrou sua 
manifestação dirigindo-se ao Senhor Presidente. Nenhum Vereador mais 
querendo discutir o Projeto, colocou em votação: sendo que foi votado e 
aprovado por unanimidade; o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum Vereador querendo fazer o uso da 
palavra, neste momento o Senhor Presidente declara encerrada a presente 
Sessão e convida a todos para a próxima Sessão Ordinária que se realizará no 
dia 16 março de 2026. Do que para constar, foi lavrada a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretária, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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